
  

VERBALE DEL 08 NOVEMBRE 2019 

 

L'anno 2019, il giorno 08 del mese di Novembre si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n. 15, 

il Consiglio della II Circoscrizione, in seduta di prosecuzione giusta convocazione a norma di 

Regolamento, del Presidente Greco prot. 1529924 del 30/10/2019 per trattare gli argomenti di cui agli 

allegati O.d.G.  

Presiede la seduta il Presidente Savoca.  

Alle ore 10:22 il Presidente Savoca dispone l’appello e risultano presenti i seguenti consiglieri: Cardella, 

Guaresi, Marchese, Orilia, Scarlata, Serio, Tusa e Viscuso. Risulta assente il Presidente Greco. 

Verificata la validità del quorum strutturale, la seduta viene dichiarata aperta.  

E’ assistito dal Segretario l’Esp. Contabile D.ssa Giovanna Lotà. 

Redige il verbale il Coll.re Prof. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia. 

Subito dopo l’appello alle ore 10:23 esce il Presidente Savoca e presiede il consigliere Guaresi. 

Il Presidente Guaresi legge alcune note pervenute alla presidenza: 

nota pervenuta dal Settore Verde e Territorio avente per oggetto: Relazione tecnica in merito opera di 

potatura Eucalyptus Camaldulensis via Pecoraino dal civico 7 al civico 9; 

nota pervenuta dal Settore Verde e Territorio avente per oggetto: Relazione tecnica in merito opera di 

potatura Eucalyptus Camaldulensis via Messina Marine di fronte civico 747; 

nota pervenuta dal Settore Verde e Territorio avente per oggetto: Invio foto e relazione tecnica sopralluogo 

rimozione ramo di Pinus Pinea Plesso Orestano. 

Il Presidente propone la nomina degli scrutatori i consiglieri Cardella, Serio e Viscuso e il consiglio 

approva. 

Si passa al II punto iscritto all’OdG: Approvazione verbali sedute precedenti. 

Si dà lettura del verbale del 29 ottobre 2019, che viene approvato all’unanimità alle ore 10:30. Risultano 

assenti alla votazione il Vice Presidente Savoca e il Presidente Greco. 

Alle ore 10:31 esce il consigliere Scarlata  

Si dà lettura del verbale del 30 ottobre 2019, che viene approvato all’unanimità alle ore 10:35. Risultano 

assenti alla votazione il consigliere Scarlata, il Vice Presidente Savoca e il Presidente Greco. 

Si passa al III punto iscritto all’OdG: Atti Ispettivi. 

Il Presidente Guaresi preleva la mozione a sua firma prot. n. 837884 del 02.07.2019 e il consiglio approva. 

Si dà lettura della mozione avente per oggetto: Installazione dispositivi (dossi artificiali) atti a ridurre la 

velocità dei veicoli che attraversano via Bandita e vicolo Cavallaro e il Presidente Guaresi la descrive 

brevemente. 

Si passa alla votazione della mozione che viene approvata all’unanimità alle ore 10:40. Risultano assenti 

alla votazione il consigliere Scarlata, il Vice Presidente Savoca e il Presidente Greco. 

Alle ore 10:42 entra il Presidente Greco che presiede. 

Si affronta la tematica inerente la manifestazione che il consiglio sta predisponendo avente per oggetto: 

Manifestazione dal titolo “Solidarietà ai Vigili del Fuoco e tutte le Forze di Polizia” che si svolgerà nel 

quartiere Sperone di Palermo.  

Tutti i consiglieri sono favorevoli alla realizzazione di questa manifestazione soprattutto dopo l’ultimo 

episodio in cui hanno lanciato dei sassi ai Vigili del Fuoco durante lo svolgimento del proprio lavoro. 

Il consigliere Marchese chiede il prelievo della mozione a sua firma prot. n. 1324729 del 24.09.2019 e il 

consiglio approva. 

Si dà lettura della mozione avente per oggetto: Rifacimento marciapiedi in via Fortunato Fedele altezza 

civico n. 32 – angolo via Michele Cipolla e il consigliere Marchese la descrive brevemente. 

 



 

 

Si passa alla votazione della mozione che viene approvata all’unanimità alle ore 10:55. Risultano assenti il 

consigliere Scarlata e il Vice Presidente Savoca.    

Alle ore 11:00 il Presidente Greco chiude la seduta di Consiglio. 
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